

# 市公安局公开发还被盗电动车

- 追缴被盗电动车 114 辆,市民现场认领 30 多辆
- 丢车群众可与警方联系确认所丢车辆是否被追回

信阳消息(记者 周亚涛 王洋 实习生 买祥发)17日上午,市公安局在中山路召开“8·26 盗销电动车案”退赃大会,公开发还追缴回的 114 辆被盗电动车,市民现场认领 30 多辆。

据悉,此次退赃大会由市公安局刑警支队牵头,中心城区分局参与,对市区盗销电动车的案件进行梳理研究,动用一切手段,开展了打击市区电动车被盗销案件的专项行动,经过六个多月的艰苦侦查,深挖出市区内以周某某某、王某某为首的长期盗窃电动车

车,并大肆销往外地的犯罪团伙,这个团伙大部分是以吸食毒品为生的前科人员。目前,涉案人员共有 70 人,其中已刑事拘留 33 人,取保候审 3 人,强制戒毒 1 人,行政处罚违法 30 余人,依法追缴涉案电动车 114 辆。初步摧毁了我市向固始、罗山、南湾、浉河、平桥等地的销赃通道,斩断了向驻马店、南阳等外地市的黑手。

据市公安局的一位警官介绍,很多电动车被盗时,失主没有选择向警方报案,警方虽然追缴回了被盗车辆,却无法

找到失主。目前警方已经公开通知广大市民,有丢失电动车的可与警方联系。如发现与自己丢失的车辆信息初步一致,请立即持有效身份证和购车发票、合格证等手续到信阳市公安局刑警支队联系认领。

同时警方提醒市民,做好以下三方面的防范。第一,要有防范意识,停车一定要落锁或者停放在有监控的地方。第二,要有防范手段,比如多加一把锁。第三,要及时报警,发现车子被盗或者不法分子,要及时与警方取得联系。

冬季寒冷,车辆增多,交通事故频发——

## 电动车“不守规矩”成马路杀手

信阳消息(记者 张勇)进入寒冬,开车出行的市民多了起来。记者 16 日在浉河交警大队了解到,近期,市区平均每天发生交通事故 50 多起,这些事故大多是由电动车“不守规矩”引起。

13 日下午 4 时,记者在市区北京路发现,一个骑电动车的人由南往北在车流中穿行,此时,一位骑电动车的老者在马路中间由北往南逆行,由于两人都不遵守交通规则,造成两车相撞,老者摔倒在地。14 日 7 时许,记者在新七大道上看到,一位农民工骑着电动车在主干道上疾驰,后面一辆面包车追上来,将电动车挂倒。

“现在的电动车速度非常快,行驶起来悄无声息,最容易发生交通事故。同时,电动车也不上牌照,一旦发生交通事故逃逸,我们很难查找到肇事车辆,因此,受害者的权益得不到维护。”浉河交警大队大队长巴建东说。

记者在市区主干道采访时发现,尽管道路上的车辆和行人很多,但是,电动车还是在路上快速行驶;有些电动车跑到马路中间;有些电动车逆行或突然掉头;有些电动车严重超载。而大多数电动车不走非机动车道。

浉河交警大队的交警提醒广大骑电动车的市民:为了你和他人的安全,请文明出行,小心慢行,一定要遵守交通规则。

## 巨型狼狗窜至街头 执法人员成功捕捉

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张明洋)16 日下午 5 时许,犬只管理办接到市民举报:“一只巨型狼狗从狗贩子的三轮车上偷跑出来,窜至新华西路消防队附近,由于其体格庞大,面相凶狠,吓得沿路居民纷纷避闪。”犬只管理办执法人员闻讯后立即带领捕犬能手赶往现场。狼狗是大型烈性犬,加之新华西路周围烧烤店众多,还有学校,人流量非常大,稍有疏忽就有可能伤及路人。犬只管理办执法人员立即赶到现场,经仔细观察和现场分析,决定将狼狗驱赶、围堵至一个安全区域。狼狗先是乱窜,后是躲在角落里,样子很吓人,可能是长时间的饥饿和恐惧,又突然窜出跑到大街上,经过半小时后,执法人员成功将其捕捉。险情解除,市民拍手称赞。



为推进冬季城区道路交通安全管理力度,加强人民群众交通安全意识,2013 年 12 月 16 日上午,光山县公安局组织年轻民警会同交警部门,在城区五大重要路口,开展以“安全出行、文明出行”为主题的交通安全宣传活动。图为民警向在等信号灯的司机宣传安全出行知识时的情景。

通讯员 左笛 摄

## 是撞人还是被讹 真相仍未明了

信阳消息(记者 杨长喜 吴楠)到底是做好事被讹还是真的撞了人,本报曾于 12 月 11 日在 A4 版以《夫妻是做好事还是被讹》为题报道了罗山县一对夫妻自称扶起摔倒在地老人却被指是撞人者的新闻。昨日,记者了解到此事的最新进展,老人家属已就此向法院提起诉讼,而李静山夫妇也已经委托律师应诉。

### 事发经过

12 月 9 日,家住罗山县的李静山夫妇自称他们扶起了摔倒在地老人并将老人及时送往医院,却被老人一家认定是撞人者,还被交警队划了事故全责。而老人的家属则称确实是李静山夫妇撞倒老人的,这二人曾在医院当面向他们承

认撞了老人,但之后又反悔不认。随后,罗山县交警队的事故认定书更是让此事迷雾重重。双方对于罗山县交警队的处理结果都十分不满,李静山夫妇还向信阳市交警队申请了行政复议。

为进一步了解此事的真相,记者于 12 月 13 日来到了信阳市交警队询问李静山夫妇所申请行政复议的结果,但被告知事故科的工作人员外出开会,看结果需等到下周一。

### 事件进展

12 月 16 日,记者再次采访信阳市交警队有关李静山行政复议的结果,工作人员告诉记者,鉴于双方已向法院提起诉讼,他们将不再继续进行行政复议。

当日,老人的女儿称,由于李静山夫妇拒不执行交警队的认定书,他们已经向法院起诉,希望法律能还他们公道。

而李静山夫妇告诉记者,他们已经委托律师在 12 月 16 日去罗山县交警队查看卷宗,但因交警队相关科室没有工作人员在,因此未能看到卷宗。对于老人一方的起诉,他们准备积极应诉。

是做好事还是撞了人,事情的真相仍未明了,对于此事,本报将会继续关注。

## 后续报道

## 声明

兹有以下机动车的机动车登记证书因车辆报废,现声明作废。

刘泽泉 车号:京 CS1688  
郭江春 车号:京 GQR163  
相久广 车号:京 GA9614  
张新生 车号:京 G/12966  
武松清 车号:京 A01604  
江建平 车号:京 G/07728  
李柏林 车号:京 GFJ535  
葛富慧 车号:京 G/U1521  
李 勇 车号:京 J11430  
王 彪 车号:京 GT2016

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第 04-25-138 号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ 咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科热线: 6565 888  
信阳男科: 634499094  
院址: 市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线: 0376—6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号